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ППЦ Нова Топола, 21.05.2025. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 21. 05. 2025. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај слабо изражене долине из 
Средоземља. У приземљу притисак у паду под утицајем циклона и пратеће 
фронталне зоне из области Јадрана. Током цијелог дана биће свјежије и 
нестабилно уз кишу и пљускове са грмљавином, који ће се у неколико наврата 
премјештати од југа и запада ка сјеверу и истоку. На југу ће падавине бити нешто 
обилније.Током поподнева очекују се и локалне непогоде, поготово на сјеверу, уз 
јаче пљускове са грмљавином, појава града и јаког вјетра. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 21.05.2025. године у временском периоду 13 - 22 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 15.51 – 19.15 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја.  

3. Радарско праћење: Пријеподне киша и пљускови уз слабљење осим на југу. 
Средином дана доминира киша и пљускови сјеверније у Хрватској и на средњем 
Јадрану уз премјештање на сјеверу према истоку, а на југу према југоистоку и 
брањеној Херцеговини. Први јачи развој имамо на терену Зворника дјелујемо 
превентивно и грмљавина преко Дрине одлази у Србију. Јачи процес са јужног 
Јадрана преко Дубровника стиже у терен Требињске опшине. На исти дјелујемо да 
сузбијемо градоносни потенцијал.  Даље пратимо више грмљавинских процеса на 
које нисмо дјеловали јер нису имали градоносни потенцијал. На крају праћења 
имамо кишу и грмљавину на терену Градишке и Српца, која излази преко Саве у 
Хрватску.  Иза 21 часова грмљавине постепено слабе и дају кишу и пљускове. 

4. Дејство:  У периоду од 15.52 - 17.28 часова дејствовало је 10 противградних 
станица и испаљено је укупно 14 противградних ракета на територији локалне 
управе Требиње ( 5 станица, 8 ракета),  Зворник ( 3 станице, 4 ракете), Невесиње ( 
2 станице, 2 ракете).  

5. Закључак: Данашње дејство посљедица је утицаја циклонске циркулације и 
таласања фронта. Више нестабилности је било на југу и истоку БиХ поподне. 
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